

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 烧高岭土

<http://shhuijing.com/infohtml>--查看企业详细信息射阳祥林塑业有限责任公司供应段烧高岭土绿黑炭化硅...本公司成立于年，是专业生产镁高含量中频感应电炉炉料的生产型企业。原产地江西，规格（目数）（目数），二氧化硅含量（%），加工类型煨烧高岭土，用途超细高岭土，颜色白色。公司主要经营水性阻燃剂，钛白粉，涂料助剂，塑料助剂，超强导电炭黑，耐高温群青，填充母粒，碳酸钙，消光粉等化工原料。随着现代科技的发展，现在的窑炉已经能够满足各种瓷器烧制时对温度的要求，但作为目前国内外陶瓷生产企业大都采用的铁钛含量较低的高岭土，却面临着资源稀缺和分布不均的现状。德化县是中国陶瓷之都，可在当地也没有高岭土，长年需要用火车一皮厢一皮厢地从湖南江西等地翻山越岭远购而回，才能满足当地陶瓷企业的生产需求。但高质瓷土价格本来就不菲，再加上近年来持续攀升的能源价格，运输费用也跟着水涨船高，每吨高岭土运到德化当地企业手中，其价格往往已经飙升至元左右。号高岭土要700元，万吨，仅仅在购买瓷土的费用上就至少要花费亿元，这是怎样的一个天文数字！然而与之形成鲜明对比的却是，德化地势高，山脉多，土壤资源可谓极为丰富，稍可惜的是当地的瓷土铁钛元素含量较之高岭土，要多出了许多，虽然每吨仅需寥寥的00元，但却仍被陶瓷企业视为劣质材料，不能用于陶瓷生产的低档瓷土和次生瓷土。两者间的鲜明对比，给了向来以制陶工艺而出名的德化陶瓷工艺家们莫大的感触，“为什么我们不能研制出适合当地瓷土特性的制陶新工艺，摆脱这种长

期原料受制于人的现状？”就在这样的不懈思考和探索中，德化工艺家们在经过无数次的失败和尝试后，再次用实际行动证明了古老瓷都在制陶技艺上的大胆创新和先行先试。

（本报记者蔡嘉庆通讯员苏俊基文/图）名词解释：在五彩缤纷的陶瓷工艺品中，窑变釉瓷器显得十分独特和奇妙。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/E7NQShaoGaohZmN2.html>